Arturia AudioFuse X8 IN & AudioFuse x8 OUT





AudioFuse X8 IN and AudioFuse X8 OUT enhance the flexibility of your studio through premium line-level connectivity. With a compact, rackable design, front-panel controls and colorful VU meters, accommodate the needs of an evolving studio without the added complexity.

AudioFuse X8 enhances the connectivity of your existing audio setup without the unnecessary cost and clutter of a fully-featured audio interface. Supporting 8 channels of premium ADAT conversion up to 96 kHz - AudioFuse X8 utilizes the best components available. Designed as half-sized rack units, AudioFuse X8 comes with removable rack ears for flexible installation. AudioFuse X8 IN and AudioFuse X8 OUT are built to withstand the rigors of studio and live use with simple front panel controls and robust connectors.

www.arturia.com